



C. LOC 60

Генеральный директор Всемирной организации интеллектуальной собственности (ВОИС) свидетельствует свое уважение представителям членов и наблюдателей Организации и имеет честь пригласить их принять участие в пятнадцатой сессии Комитета экспертов Локарнского союза по Международной классификации промышленных образцов, которая пройдет в гибридном формате в штаб-квартире ВОИС в Женеве и с использованием онлайн-платформы с 24 по 28 января 2022 г. (понедельник–пятница), ежедневно с 10:00 до 17:30.

Проект повестки дня (документ CEL/15/1 Prov.) и другие рабочие документы размещены на электронном форуме по адресу <https://www.wipo.int/classifications/locarno/locef/>, проекты LO151 и LO152.

Будет обеспечен синхронный перевод на английский и французский языки.

В условиях незатихающей пандемии COVID-19 делегаты, возможно, пожелают детально проанализировать текущую эпидемиологическую обстановку прежде чем совершать поездку. Если они пожелают воздержаться от путешествий, они по-прежнему будут иметь возможность следить за ходом работы пятнадцатой сессии Комитета экспертов Локарнского союза в прямой трансляции в режиме онлайн через веб-платформу дистанционного участия.

Делегатам, которые все же решат приехать в Швейцарию, следует иметь в виду, что возможность поездки будет зависеть от потенциальных ограничений на перемещения, связанных с COVID-19. Кроме того, такие участники несут полную ответственность за оценку своей личной ситуации с точки зрения политики стран их происхождения, Швейцарии и любых транзитных стран в отношении карантина, а также других действующих мер в условиях пандемии COVID-19.

/...

Для упрощения регистрации и участия все делегаты должны зарегистрироваться онлайн по адресу https://www.wipo.int/meetings/en/details.jsp?meeting_id=68235 с использованием кода . Были бы признательны, если бы участники прошли онлайн-регистрацию в ближайшее время и не позднее 17 января 2022 г.

Убедительная просьба ко всем участникам соблюдать установленные сроки регистрации с тем, чтобы мы могли завершить необходимые процедуры для обеспечения доступа к платформе дистанционного участия. В бланке регистрации участники смогут указать, будут ли они присутствовать на заседаниях физически или намерены работать дистанционно и планируют ли они делать заявления.

С представителями, заявившими в бланке регистрации о своем намерении участвовать в работе дистанционно, заблаговременно до начала пятнадцатой сессии Комитета экспертов Локарнского союза будет установлена связь для решения технических вопросов, касающихся подключения к заседаниям через онлайн-платформу: каждому из них будет предложено пройти небольшой тренинг/практическое занятие с проверкой связи до начала сессии.

ВОИС привержена делу обеспечения гендерного равенства, поэтому убедительно просим при назначении представителей придерживаться этого принципа настолько, насколько это возможно.

Любые дополнительные вопросы, касающиеся этой сессии, могут быть направлены в Секретариат по адресу nivilo@wipo.int.

30 ноября 2021 г.

A handwritten signature consisting of stylized letters, likely belonging to one of the signatories.